



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第6757期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

王成国在全省政法领导干部专题研讨班开班式上强调 在锻造新时代政法铁军中走在前作表率

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 5月29日,全省政法领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想锻造政法铁军专题研讨班开班,省委常委、政法委书记王成国出席开班式并作动员讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大精神,认真贯彻中央政法领导干部专题研讨班精神,按照省委部署要求,纵深推进全面从严管党治警,在锻造新时代政法铁军中走在前、作表率,为奋力谱写中国式现代化浙江篇章护航添彩。副省长、公安厅厅长杨青玖主持,李占国、林贻影出席。省委主题教育第八巡回指导组到会指导。

王成国指出,锻造新时代浙江政法铁军是深入贯彻落实习近平总书记关于干部队伍建设重要论述的必然要求,必须作为

永恒主题、摆到突出位置;是彰显政法机关把政治属性的必然要求,必须紧扣职业特点、确立更高要求;是平安护航“两个先行”打造“重要窗口”、奋力谱写中国式现代化浙江篇章的必然要求,必须以党建促业务、交出高分答卷;是有效解决当前我省政法队伍存在问题的必然要求,必须严肃铁规禁令、抓铁有痕推进。全省各级政法机关要切实提高政治站位,以勇立潮头、永立潮头的精神和追求,着力锻造忠诚干净担当、让党放心让人民满意的浙江政法铁军,为履行好新时代新征程政法机关职责使命提供坚强保证。

王成国强调,要明确目标任务和具体标准,努力让最讲政治、最崇法治、最能担当、最敢斗争、最重形象成为新时代浙江政法铁军的鲜明标识。最讲政治是政法干警的为政之魂,是政法铁军的前提基础,要在确保绝对忠诚、保持政治定力、提升政治能

力、严守政治纪律上当先锋、作示范。最崇法治是政法干警的立业之本,是政法铁军的硬核支撑,要努力做到信仰法治最坚定、厉行法治最自觉、捍卫法治最坚决。最能担当是政法干警的成事之基,是政法铁军的特质品格,任何时候任何情况下都要服从服务大局、勇于挺身而出、善于攻坚克难。最敢斗争是政法干警的履职之要,是政法铁军的职业操守,要坚定斗争意志、增强斗争本领,在斗争中练胆魄、磨意志、强筋骨、长才干。最重形象是政法干警的修身之道,是政法铁军的底线要求,要让“干事且干净、勤政且廉政”在全省政法系统蔚然成风,努力成为人民群众最信赖、最满意的政法队伍。

王成国要求,要聚焦增强政治素质,健全党的创新理论武装体系;聚焦提升专业能力,健全能力素质提升体系;聚焦永葆清廉底色,健全全面从严管党治警体系;聚焦

强化职业保障,健全从优待警体系;聚焦发挥“头雁效应”,健全抓班子带队伍责任体系。特别要把锻造铁军的成效体现在平安护航杭州亚运会、筹备做好“枫桥经验”60周年“浦江经验”20周年纪念活动、推动政法工作现代化先行上,为奋力谱写中国式现代化浙江篇章护航添彩。

杨青玖在主持时强调,全体参训学员要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央和省委决策部署上来。要深入学习思践悟,确保学有所思、学有所悟。要端正作风学风,集中精力、严守纪律,确保学习研讨取得实效。

本次专题研讨班由省委组织部、省委政法委、省委党校联合举办,为期5天。省委政法委、省政法各单位领导班子成员,各市、县(市、区)党委政法委书记,各设区市党委政法委常务副书记及市级政法单位主要负责同志、法学会专职副会长参加研讨。



警营开放迎六一

5月29日,仙居县公安局在第五小学举行“警营开放迎六一”活动,通过开展防恐和擒拿格斗演练、警用装备展示、安全防范知识宣传、趣味游戏互动等环节,让学生零距离了解人民警察工作,提高学生处置和防范危险的意识。

王华斌 摄



一起环保案件高规格在杭开庭 副市长出庭应诉,中院代院长担任审判长

通讯员 王方玲 本报记者 高敏

本报讯 六五环境日来临之际,5月29日,杭州中院公开开庭审理一起环保行政复议二审行政诉讼案件。公民徐某某因不服生态环境局的处罚决定而先后申请复议,提起行政诉讼。该案由杭州中院党组书记、代院长、一级高级法官陈志君担任审判长组成合议庭审理。杭州市人民政府分管生态环境及行政复议工作的副市长宦金

元作为市政府负责人出庭应诉。

徐某某就某环保行政处罚决定向市政府申请行政复议,市政府以超过法定期限为由驳回徐某某的行政复议申请。徐某某不服,向法院起诉要求撤销市政府作出的行政复议决定。一审判决驳回其诉讼请求后,徐某某上诉至杭州中院。庭审中,双方当事人围绕上诉人申请复议是否超过法定期限的案件争议焦点,就案件事实、法律程序和法律适用等方面进行充分的陈述、答

辩、质证、辩论。

宦金元在庭审中表示,行政机关要充分树立“群众利益无小事”的理念和执法工作“细节决定成败”的意识,进一步严格执法,提升依法行政的水平,从源头减少矛盾纠纷。他呼吁,维护生态环境发展需要全社会的共同努力,从事生产加工的企业或个人更要严格落实污染防治责任,提升意识、加强管理、依法排污。同时他代表市政府表示,为避免程序空转,实质化解行政争

议,希望合议庭组织开展行政争议协调化解。

上诉人徐某某在庭上表示,作为杭州人,非常热爱自己的家乡,之前因为法律意识淡薄,在施工过程中损害了环境。通过一段时间的学习并亲身参加诉讼,现已深刻认识到自己行为的危害性。希望能在法院的组织下协调解决本案争议。

合议庭在休庭后组织双方协调,进一步释法明理,争取矛盾纠纷实质性化解。